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Έχουμε  x 2y 0 x 2y      

Αφού η ευθεία αυτή τέμνει τον κύκλο με εξίσωση 2 2x y 6x 2y 10 0      

σε  δύο σημεία , το σύστημα των εξισώσεών τους , έχει δύο λύσεις : 

   
22 2 2

x 2yx 2y

x y 6x 2y 10 0 2y y 6 2y 2y 10 0

   
  

            

 

 2 22 2 2

x 2yx 2y

5y 10 4 y 6 10 04 y 4y y 6 12y 2y 10 0

      
  

                   
 

Το τριώνυμο  2 25y 10 4 y 6 10       

έχει :      
2 210 4 4 5 6 10           

2 2100 80 16 20 120 200          

24 40 300       

Το παραπάνω τριώνυμο έχει ρίζες 5    και 15   

Για να έχει  η αρχική εξίσωση δύο λύσεις  θα πρέπει  
0

0


    5,15   

 
 


